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Uhe staadioniringi libimiseks kulub Sassil 3 minutit ja Reinul 4 minutit. Poisid
alustasid jooksu samal ajal samalt stardijoonelt. Leia vahim aeg, mis kulub poistel, et

iiletada jélle samaaegselt seda stardijoont.

Sirge tee déres on vordsete vahedega 9 bussipeatust. Esimese ja kolmanda peatuse
vaheline kaugus on 600 meetrit. Leia esimese ja viimase peatuse vaheline kaugus.
Peres on viahem kui 10 last ja nende seas on nii poisse kui tiidrukuid. Igal tiidrukul on
odesid ja vendi iihepalju. Igal poisil on vendi poole vahem kui ddesid. Mitu poissi ja
mitu tiidrukut on selles peres?

Opetaja kirjutas tahvlile arvud 1246, 3874, 4683, 4874, 8462. Reet pidi oma vihikusse
kirjutama nende seast arvu, mis on paarisarv, mille kdik numbrid on erinevad ja milles
sajaliste number on kaks korda suurem iiheliste omast ning kiimneliste number on
suurem kui tuhandeliste number. Mis arvu Reet kirjutas?

Peenral oGitses 5 erinevat tulpi. Punane tulp oli valgest paremal pool, aga kollasest
tulbist vasakul pool. Punane ja valge tulp ei olnud korvuti. Oranz tulp ei olnud kdrvuti
valge, lilla ega punase tulbiga. Kirjuta tulpide vérvid vasakult paremale.

Paiguta arvud 1 kuni 20 sirgjoonele nii, et iga kahe kdrvutiasetseva arvu summa oleks
algarv. ( Niiteks kui oleks vaja paigutada arvud 1 kuni 4, siis vastus on 1,2,3,4)

Siimu telefoninumber on kuuekohaline arv, mille kdik numbrid on paaritud. Neljas
number on viis korda suurem viimasest ja esimene number on kolm korda suurem
viimasest. Neljas number on kolme esimese numbri summa. Kdigi numbrite summa

on 20. Leia Siimu telefoninumber.



